

НА ГАСТРОЛИ ПО ОБЛАСТИ

2 мая 1961 года Владимирский областной театр драмы им. А. В. Луначарского закончил 112 сезон в городе Владимире и в полном составе выезжает на гастроли по области. В городе Гусь-Хрустальном и клубах района театр будет работать с 22 по 28 мая.

В репертуар театра включены пять спектаклей. Спектакль «Этих дней не смолкнет слава» — поставлен по пьесе Л. Рудого заслуженным деятелем искусств МАССР И. С. Бабенко, оформлен художником Н. С. Луговской, музыку к спектаклю написал композитор В. Г. Погосов. Спектакль рассказывает о героических днях советского народа в период гражданской войны, о деятельности легендарного героя молодой советской республики Сергея Лазо. В роли Ленина выступает заслуженный деятель искусств МАССР И. С. Бабенко, в роли Лазо — Н. А. Теньгаев.

Спектакль «Остров Афродиты» также поставлен режиссером, заслуженным деятелем искусств МАССР И. С. Бабенко, оформлен художником нашего театра А. А. Ландышевым. Пьеса написана прогрессивным греческим драматургом Алексисом Паринсом. Она поднимает вопросы борьбы против колониального гнета, против той социальной несправедливости, которая ввергает миллионы человеческих жизней в пучину бедствий. В спектакле хорошо по-

казано, как народы восстают против этой несправедливости, борясь за свое человеческое достоинство.

Затем будут показаны спектакли «Четверо под одной крышей» М. Смирновой и М. Крайндель, «Опасный возраст» С. Нариньяни, «Точка опоры» С. Аллина. Эти спектакли по пьесам советских драматургов рассказывают о наших советских людях, о людях хороших и о тех, кто имеет те или иные недостатки.

В период поездки по району коллектив театра будет встречаться с участниками художественной самодеятельности и оказывать им консультативную помощь.

Н. СОРОКИН,
директор областного
театра драмы.

„КОММУНИСТ“

г. Гусь-Хрустальный

1961

МАЯ

5